

常态高效严整治 提升颜值添品质

为推动城市环境面貌持续改善、管理水平不断提升,如意湖办事处对城市精细化管理各项工作进行了再定位、再谋划,提高标准、提升质量,深化、细化、常态化推进,确保问题整改再加速、措施落实再到位,使辖区景更美、路更畅,全力打造整洁、优美、亮丽的市容市貌。
记者 王阳 通讯员 任云云 文/图



强化措施 提升标准

持续实施常态化管理,以更加严格的标准、更加深入细致的工作,强化主动作为意识,围绕问题抓整改,落实长效管理,突出重点工作和区域,确保“整治一片,提升一片,巩固一片”。同时,强化督导考核,加大宣传力度,确保城市精细化管理各项工作整治任务迅速开展、扎实推进、按时完成,推动城市环境面貌持续改善、管理水平全面提升。

紧抓重点 精准发力

因地制宜开展交通秩序、停车乱象、占道经营、背街小巷综合整治等各项环境整治专项行动,紧盯“主要街道、重点区域、突出问题”,破难题、精细节、创突破,扎实推进城市精细化管理各项工作落地。着力解决群众关心的实际问题,办好人民群众的急事、难事、操心事,以自己的辛苦指数提升市民群众的幸福指数,推进市容市貌整治再上新台阶。

全面排查 重点整治

为优化辖区夜间市容环境,助力“夜经济”,城管综巡防大队每天组织专班人员在CBD持续开展夜间综合整治行动,把夜间日常管理和集中整治相结合,对会展桥、商务内环桥、龙湖外环路桥、九如路桥、通泰路桥、天赋路、天泽街、黄河立交等点位及重要路段的流动商贩占道经营、噪音扰民等现象进行整治,推动夜间市容管理规范化、常态化、长效化,不断巩固前期治理成果,确保夜间市容环境干净整洁、秩序井然。

查漏补缺 提质增效

把“创文”作为提升城市管理水平,展示城市管理全新形象的有利契机,进一步查漏补缺、固强补弱,不断夯实城市管理基础,建立健全工作台账和督办机制,坚决杜绝城市管理工作时紧时松、边整治边反弹等问题,稳步提升城市治理和服务水平,持续推动城市环境综合整治提升向纵深发展。

如意东路社区 做好垃圾分类 建设美丽家园

本报讯 为了提升辖区居民环保意识,增强对垃圾分类的知晓度,培养大家养成垃圾分类的绿色生活习惯,7月15日,如意湖办事处如意东路社区围绕社区青春行动,组织青年志愿者联合垃圾分类公司在辖区开展“做好垃圾分类,共建美丽家园”主题活动。

活动开始,工作人员向来往居民发放了“做好垃圾分类,共建美丽家园”的倡议书,为大家讲解了保护环境的迫切性和必然性,随后社区青年志愿者向居民科普了关于垃圾分类的流程以及后续再生资源回收利用的去向,关于“可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾”怎么进行区分。并在小区的垃圾投放点、单元楼道设置温馨提示牌,加强生态文明思想宣传,提升居民生活垃圾分类和资源环境意识。社区工作人员表示,将充分发挥青少年服务生态文明的生力军和突击队作用,积极动员青年志愿者投入到生态文明建设中,以身作则,从自身做起,投身到城市



建设中去,为建设美丽家园献出一份力量,开展宣传工作,做到入耳入眼入心,时时提醒居民参与垃圾分类。

下一步,如意湖办事处将继续利用形式多样的志愿服务项目为辖区青少年提供实践锻炼平台,让社区居民和青年环保志愿者深刻认识生活垃圾分类和保护环境的重要性,从自身做起、从小事做起,倡导绿色生活,养成垃圾分类的好习惯,为建设美丽家园、美丽郑州贡献智慧和力量。

记者 王阳 通讯员 郑思旌 文/图

联盟新城社区 维护市容市貌 创建文明城市

本报讯 由于公益广告长期裸露在外,易造成褪色破损和残缺现象,严重影响市容市貌,7月20日,如意湖办事处联盟新城社区组织工作人员对辖区破损公益广告进行集中排查。

行动中,社区工作人员来到辖区主次干道、小区院落、背街小巷,对公益广告张贴情况进行大排查,针对老旧、破损、脱落、有误的公益广告及时排查登记上报。经排查,共发现8块问题公益广告,后期针对问题公益广告会严格整

治,做到及时发现、及时整改,达到整齐划一、规范有序的效果,保障良好的市容市貌,不断提升城市品位,树立美好的城市形象。

行动是最好的语言,示范是最好的宣传。社区通过及时排查更换修复公益广告,有效维护了辖区文明宣传阵地良好形象,潜移默化地引导市民树立文明意识,提升个人素质,传递社会正能量。

记者 王阳 通讯员 于海秀

生态环保办 开展餐饮油烟专项整治行动

本报讯 为深入推进大气污染防治工作,改善城市环境,如意湖办事处生态环保办联合执法中队对郑东新区CBD商圈餐饮门店开展了餐饮油烟专项整治行动。

检查中,工作人员重点查看了各餐饮门店是否定期对油烟净化器进行清洗、维护,是否建立清洗台账,油烟排放是否达标等。对检查中发现的油烟净化装置保养不及时、油烟净化器不能正常运行使用等问题,现场下达整改通知书,并要求限期整改。此次行动共出动检查人员10余人,排查餐饮门店23家,下达整改通知书13家。

为确保此次专项整治行动落实到位,生态环保办将持续开展“回头看”活



动,建立餐饮油烟治理工作台账,对照台账逐一督促整治。下一步,如意湖办事处生态环保办将持续加大对辖区餐饮行业的巡查力度,建立长效治理机制,为辖区居民营造良好的生活环境。
记者 王阳 通讯员 王晓兰 文/图

城管综巡防大队 清理小广告 提升城市品位



本报讯 乱贴乱涂的小广告是城市顽疾,这些小广告不仅影响市容环境,也严重影响社会秩序。为深入推进市容环境各项清理整治行动,落实精细化、常态化日常管控措施,进一步提升城市品位、增强城市魅力,近日,如意湖办事处城管综巡防大队安排队员对

辖区近期出现反弹的“小广告”进行集中整治。

此次整治行动重点针对主次干道沿街门面、宣传栏、路灯杆、墙壁、各类公共设施和地面上乱涂、乱画、乱张贴的小广告进行集中清除、覆盖。城管队员们逐街逐户向沿街门店宣传城市管理法律法规,做好商户思想工作。大部分商户积极配合,立即整改,对不予配合的商户,城管队员按照点、线、面全方位整体推进,主动帮助商户清理。用铲刀、自喷漆等工具,对共享单车上粘贴的小广告以及路面的喷涂广告进行彻底清理,做到发现一处、整治一处,使辖区市容环境质量大幅提升。

下一步,如意湖办事处城管综巡防大队将认真履行工作职责,及时解决影响市容市貌和群众生活的重点、难点问题,着力打造干净整洁、美观有序的宜居环境。在此也呼吁广大市民自觉爱护环境卫生,积极举报乱张贴乱涂写行为。

记者 王阳 通讯员 魏盼 文/图